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Защо говорим за това?

Огромен аквариум в Берлин, столицата на Германия, се „спука“ преди празниците.

Наскоро в Берлин се спука един огромен хотелски аквариум - колкото няколкоетажна сграда. Той беше дом на 1500 екзотични риби. Сред 80-те вида
риби, които се намираха в него, бяха син танг и риба клоун, два цветни вида, известни от популярния анимационен филм „Търсенето на Немо“.

Гостите на хотела съобщиха, че шумът е приличал на шум от земетресение. Двама души са пострадали от стъклените отломки. Службите за спешна
помощ помолиха около 350 гости на хотела да опаковат вещите си и да напуснат поради опасения, че може да има още щети.

Кметицата Франциска Гифай каза, че инцидентът е отприщил "истинско цунами" от вода, но фактът, че се е случил рано сутринта, е предотвратил
много повече ранени. "Щяха да пострадат ужасно много хора, ако аквариумът се беше пръснал час по-късно, когато щеше да има повече будни в
хотела и в околността", допълни тя.

Със своите многобройни тропически риби "Аквадом" беше описван като най-големия цилиндричен аквариум в света.  „За съжаление, нито една от
1500-те риби не можа да бъде спасена“, каза  Гифай.

Все още не е ясно защо се е спукал аквариумът. За някои обяснението се крие в температурите, които са паднали до минус 10 градуса по Целзий
през нощта. Те са причинили пукнатина в резервоара от акрилно стъкло, карайки го да експлодира под тежестта на водата.

Групата за правата на животните PETA написа в Туитър в четвъртък, че аквариумът се е превърнал в "смъртоносен капан" за рибите, настанени в
него.

„Тази причинена от човека трагедия показва, че аквариумите не са безопасно място за риби и други морски обитатели“, написаха от организацията.
Случката ни кара да се замислим дали наистина трябва да жертваме здравето, щастието и сигурността на животните, за да можем да ги разглеждаме
на воля.

Така както правим със зоопарковете. Или пък когато някой отглежда диво животно у дома.
Може би прищевките на хората не са най-важното нещо на света?   
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